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Гарними споминами року, що завершується, за-
лишаться заходи, проведені Науковою бібліотекою 
спільно з університетськими кафедрами філософії 
та суспільних наук, офтальмології,  акушерства й 
гінекології. Ці події поєднали літературні, народо-
знавчі, наукові аспекти роботи бібліотеки та спри-
яли розширенню знань молоді, її інтелектуальному 
та культурному зростанню.   

Круглий стіл на вшанування памʼяті професора  
А. Т. Давидюка  

Один із таких масштабних заходів був присвячений 
вшануванню пам’яті відомого історика, краєзнавця, завід-
увача кафедри суспільних наук ВНМУ (1981–2002), док-
тора історичних наук, професора Анатолія Трохимовича 
Давидюка. Відзначити його внесок в збереження спра-
ведливості та об’єктивності історичних подій зібралися 
колеги, друзі та односельчани. 

Разом із завідувачем кафедри філософії та суспільних 
наук С. В. Черкасовим на захід завітали її представники. 
Вшанувати пам’ять Давидюка А. Т. приїхали його зем-
ляки із Літинської територіальної громади та села Даш-
ківці: директорка комунального закладу «Дашковецький 
ліцей» М. В. Медяна, представник Літинської селищної 
ради Р. М. Зелінський та староста с. Дашківці Т. М. Третяк. 

Ініціатором круглого столу був член Вінницького облас-
ного культурно-просвітницького товариства «Меморіал» 
В. В. Шпичка. Вагому допомогу в організації заходу надав 
завуч кафедри філософії та суспільних наук, кандидат іс-
торичних наук В. П. Лациба. 

Власними споминами про роботу та спілкування з Ана-
толієм Трохимовичем поділилися кандидат історичних 
наук, архіваріус Державного архіву Вінницької області К. 
В. Завальнюк, доцент В. П. Лациба, кандидат медичних 
наук, доцент В. О. Коваленко, доктор історичних наук, 
професор О. К. Струкевич, кандидат історичних наук 
С.  Л. Калитко, М. С. Мельник та ін. 

На заході були присутні завідувач відділу українознав-
ства КВНЗ Вінницької академії неперервної освіти В. І. 
Лазаренко та краєзнавець, історик, доктор історичних 
наук, журналіст С. Д. Гальчак. 

Внеском працівників бібліотеки стало створення бук-
трейлера на книгу А. Т. Давидюка «Лікарська гекатом-
ба»; проведення бібліографічного огляду його видань та 
літератури про нього; підготовка експозиції документів, 
книг, світлин «Трагічними сторінками літописів: шлях до 
правди» про наукову, педагогічну та краєзнавчу діяль-
ність професора; проведення круглого столу «А. Т. Дави-
дюк  — взірець історичної правди».  

Зустріч із письменником Олександром Дмитруком

В. П. Лациба став також ініціатором творчої зустрічі 
з Олександром Дмитруком — відомим вінницьким пись-
менником, автором низки цікавих історичних і пригод-
ницьких романів. У затишному просторі бібліотеки  до 
розмови з письменником долучилися В. І. Лазаренко 
(завідувач відділу українознавства КЗВО «Вінницька 
академія безперервної освіти»), співробітники кафедри 
філософії та суспільних наук, працівники бібліотеки й сту-
денти університету. 

Автор розкрив особливості роботи в архівах, деталі 
створення літературних творів, що стосуються правди-
вого відтворення історичної правди, відповів на всі за-
питання присутніх на заході. Розповіді та роздуми, якими 
він поділився, настільки зацікавили молодь, що  видан-
ня із фонду бібліотеки одразу після заходу були видані 
читачам. Натхненний щирою розмовою із студентською 
аудиторією, письменник був щедрим на подарунки: пʼять 
його літературних творів поповнили книжкові полиці ху-
дожнього абонементу бібліотеки. 

Музично-поетичний квартирник

Спільні зусилля бібліотеки, студії «Вежа» та асистент-
ки кафедри офтальмології ВНМУ Нелі Володимирівни 
Кривецької виявили себе у втіленні  музично-поетично-
го вечора-квартирника інклюзивного мистецтва «Осінній 
мелос: лірика у звуках». Ця подія відбулася в рамках між-
народного дня незрячих за участю УТОС Вінниці. 

Мета заходу полягала в тому, щоб розкрити очі зрячих 
на світ незрячих, продемонструвати творчий потенціал 
людей з порушенням зору. Студенти-медики отримали 
унікальну можливість побачити та почути, як незрячі та 
слабозорі люди долучаються до творчості, як це надихає 
та додає радості їхньому життю. Подія також підтвердила, 
що завдяки мистецтву можна долати соціальні бар’єри й 
розвивати потенціали кожної особистості. 

Дайджест року: університетська бібліотека 
не втомлюється проводити літературні, 

народознавчі та наукові заходи

Початок. Продовження на 8-й стор.
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•	 Адамчук Оксану Феліксівну — доцентку кафедри судової 
медицини та права

•	 Бойко Наталію Володимирівну — бібліотекарку I категорії 
Наукової бібліотеки 

•	 Днєпр Лідію Нестерівну — економістку I категорії ПФВ

•	 Зелінську Тамару Матвіївну — почесну професорку 
ВНМУ

•	 Чернову Інну В`ячеславівну — доцентку кафедри  вну-
трішньої та сімейної медицини

•	 Школьнікова Володимира Семеновича — декана медич-
ного факультету № 2

Вітаємо ювілярів грудня:

Закінчення. Початок на 7-й стор.

Бажаємо ще багато плідних літ при здоровʼї, натхненні до життя та щедрій долі, родинної злагоди й 
добробуту, успіхів на усіх теренах життя. 

Під час цього особливого вечора 
в залі панувала дружня, тепла і під-
несена атмосфера. Учасники студії 
«Вежа» поспілкувалися із незрячи-
ми й слабозорими вінничанами, які 
щиро ділились поезіями, що запали в 
душу, виконали свої улюблені україн-
ські народні пісні, познайомили з сис-
темою брайлівського письма. А потім 
лунали щирі слова від студентів, які 
представили власні поезії, виконува-
ли сучасні музичні твори. 

Працьовитість, згуртованість, твор-
чий пошук, незламність духу, прита-
манні характерам утосівців, глибоко 
вразили присутніх. Учасники зібран-
ня дійсно довели, що поезія та му-
зика не знають меж та обмежень, а 
втрата одного з чуттів не є завершен-
ням життя. 

Захід став важливим кроком до 
формування поваги й подолання сте-
реотипів, посприяв взаєморозумінню 
між людьми різних можливостей. 
На завершення квартирника пред-

ставники УТОС вручили подяку Н. В. 
Кривецькій за багаторічну підтримку 
й співпрацю.

Співпраця бібліотеки з кафедрами 
університету забезпечує розвиток 
гарних ініціатив та надає можли-
вість створювати культурні простори, 
сприяючи інтелектуальному й куль-
турному зростанню університетської 
спільноти. 

Впродовж багатьох років бібліотека 
плідно співпрацює з кафедрою аку-
шерства та гінекології, долучаючись 
до участі у конференціях, підготовці 
презентацій та відеоматеріалів про 
науковців кафедри тощо. Бібліотека 
підтримала ініціативу професора Д. 
Г. Конькова щодо створення буктрей-
лера на підручник з гінекології та аку-
шерства «Clinical cases in obstetrics 
and gynaecology» та відео про Школу 
тьюторів ВНМУ.

Ініціативи бібліотеки, спрямовані на 
підвищення культурного рівня сту-
дентської громадськості, підтримує 

проректор ЗВО з наукової роботи 
професор О. В. Власенко. Відвід-
уючи народознавчі заходи та вечори 
студії «Вежа», він підкреслює зна-
чення культурних ініціатив, які спри-
яють розвитку творчості, підвищенню 
культурного рівня студентів та фор-
муванню університетського співтова-
риства. 

Народознавчі заходи бібліотеки та-
кож радо відвідували викладачка ка-
федри офтальмології Н. В. Кривець-
ка та колишня викладачка кафедри 
українознавства Л. М. Писаренко. На 
їхню думку, заходи, які організовує 
бібліотека для молоді, є також пози-
тивним засобом зняття психологічної 
напруги. 

Такі спільні проєкти стимулюють 
творчий розвиток студентів і надиха-
ють їх до втілення корисних ініціатив. 
Цікава співпраця із наставниками 
неодмінно залишить гуманний слід у 
житті майбутніх лікарів. 

Майя Мельник, 
заступниця директорки  

Наукової бібліотеки ВНМУ 
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Вікова та педагогічна психологія, психологія спілкуван-
ня, генетична психологія, гендерна психологія, історія 
психології та сучасні напрямки психології, основи про-
філактики залежностей, психолінгвістика  для студентів 
1-5 курсів, медична психологія.

— Які завдання кафедри у контексті післядиплом-
ної освіти?

Ми відкрили повноцінну програму науково-педагогічно-
го стажування для педагогічних і науково-педагогічних 
працівників — «Професійна майстерність викладача». 
Програма спрямована на реалізацію новітніх підходів 
до вдосконалення професійних якостей педагогічних і 

науково-педагогічних працівників  із узагальненням те-
оретичних психолого-педагогічних положень і практики 
викладання навчальних дисциплін у вищій школі.

Її мета — вдосконалення якості, доступності та ефек-
тивності освітнього процесу, підвищення кваліфікації 
викладачів. Програма охоплює лекційні та практичні за-
няття, розрахована на 6 тижнів. 

Коли номер готувався до друку, ми дізналися, що на-
уково-педагогічне стажування за програмою «Профе-
сійна майстерність викладача» розпочалося 9 січня. За-
няття відвідують 32 викладачі.

Бажаємо колегам плідної роботи! 

Закінчення. Початок на 5-й стор.

Кафедра педагогіки та психології ВНМУ забезпечує підготовку 
власних науково-педагогічних кадрів


